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Verbale di giuria del 29/08/2019

La II Edizione del Concorso Nazionale “Quirino Maggiore” di Narrativa, Poesia e Fotografia in
Nefrologia, Dialisi e Trapianto, dedicato a Don Lorenzo Milani  ha raccolto un elevato numero di
partecipanti, da ogni parte d’Italia. Sono arrivati 60 racconti, 48 Poesie, 38 fotografie. Il range di età
dei partecipanti è stato da 13 a 88 anni.

Composizione Giurie :
Sez. A ) Narrativa (racconto breve): Lorenzo Console, Francesco Paolo Firrao, Maurizio Gallieni,
Celeste Napolitano, Paolo Trenta e Studenti classi IV del Liceo Scientifico Giotto-Ulivi di Borgo
San Lorenzo.
Sez. B ) Poesia: Luigi Capotondo, Lucia Dreoni, Ivo Guasti, Daniela Monreale, Silvia Pecorini,
Livia Santini e Studenti classi IV del Liceo Scientifico Giotto-Ulivi di Borgo San Lorenzo.
Sez. C ) Fotografia: Franco Bergesio, Andrea Bernabini, Nicola Di Paolo, Maurizio Garofalo, Paolo
Malasoma, Paolo Pizzimenti, Francesca Rodolfi.

Ciascun  componente  della  Giuria  ha  inviato  le  valutazioni  alla  Segreteria  che  ha  raccolto  e
riepilogato i voti tenendo conto delle segnalazioni di menzioni o lode, preso atto dei risultati delle
tre Giurie sono stati attribuiti  i seguenti riconoscimenti:

Sez. A) Narrativa
1° Classificato Leveque Alessandro  (Perugia), con il racconto “D’un sorso“
2° Classificato Ciotola Anna Lisa (Napoli), con il racconto “Nuvole bianche”
3° Classificato Fazioli Fiammetta (Cremona), con il racconto “Nuova vita”
4° Classificato Segala Sondra (Macerata), con il racconto “A Lucio”
5° Classificato Bernas Anna (Salerno), con il racconto “Aria”
6° Classificato Vigotti Federica Neve (Torino), con il racconto “Speranza”
7° Classificato Gallo Mariarosaria (Napoli), con il racconto “Scelta d’amore”
8° Classificato Vallisa Cristina (Parma), con il racconto “Emozioni”
9° Classificato Sani Valerio (Belluno), con il racconto “Il farmaco dormiente”
10° Classificato Romano Laura (Napoli), con il racconto “Ricordo di un sogno”

Sez. B) Poesia
1°  Classificato  Stefanoni  Benjamin,  Pietro  e  Rusconi  Sara  (Lecce),  con  la  lirica  “La  grande
quercia“
2° Classificato Giliberti Marica (Bari), con la lirica “Tra la testa e il cuore”
3° Classificato Natale Paola (Bari), con la lirica “Vorrei un po’ di me”
4° Classificato Sani Massimo (Firenze), con la lirica “Quando non ci sarai”
5° Classificato Raugei Paolo (Firenze), con la lirica “Il bianco”
6° Classificato Colomba Silvano (Bologna), con la lirica “Pensieri in plancia”
7° Classificato Signorini Alberto (Bergamo), con la lirica “Solo sembra”
8° Classificato Ciciani Anna Maria (Firenze), con la lirica “La via del dolore”
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9° Classificato Gregorini Mariacristina (Reggio Emilia), con la lirica “Ascolto...”
10° Classificato Concas Anna Rita (Sud Sardegna), con la lirica “Infinite opportunità”

Sez. C) Fotografia
1° Classificato Cappelli Giulia (Firenze), con la foto “ Osservando(si)“
2° Classificato Metafonti Emanuela (Firenze), con la foto “La bellezza di regalare un sorriso “
3° Classificato Biondo Nicola (Enna), con la foto “Contenere, plasmare per poi vivere emozioni“
4° Classificato Soverchia Valentino (Milano), con la foto “Aghi e spine“
5° Classificato Ferrante Samuele (Firenze), con la foto “La tristezza vestita da felicità“
6° Classificato Ciao Giovanni (Perugia), con la foto “Posso aiutarti? “
7° Classificato Torrini Valentina (Firenze), con la foto “Di perle e cicatrici“
8° Classificato Varini Dimma (Reggio Emilia), con la foto “We care“
9° Classificato Armani Fernando (Pisa), con la foto “Seduto sulla speranza“
10° Classificato Cantafio Stefano (Firenze), con la foto “Un tramonto aiuta“

Sono stati inoltre attribuiti i seguenti Premi Speciali:

Premio Speciale a Bocchetti Giovanni Paolo quale partecipante più giovane
Premio Speciale a Novelli Alessandro quale partecipante meno giovane

IL PRESIDENTE DELLA GIURIA
Marco Lombardi 
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